Identitas Pembuat :

Nama . Siti Aisah, S.Pd
Asal Sekolah : TK Pertiwi 2 Mijen
Email : aisah.st70@gmail.com

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP)

Satuan Pendidikan : TK Pertiwi 2 Mijen
Kelompok / Semester : Kelompok A/ |
Tema : Tanaman

Sub Tema : Mangga

Minggu Ke 115

Alokasi Waktu : 10 Menit

Kompetensi Inti

v" Kl 1 ( Spiritual ) Menerima ajaran agama yang dianut

v" Kl 2 ( Sosial ) Memiliki perilaku hidup sehat rasa ingin tahu, kreatif, dan estetis, percaya diri, disiplin,
mandiri peduli, mampu menghargai dan toleran pada orang lain, mampu menyesuaikan diri.

v" Kl 3 ( Pengetahuan )

v" Kl 4 ( Keterampilan )

Kompetensi Dasar

v 11 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya

v 29 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli / mau membantu jika diminta bantuannya

v 3.6-4.6 Mengenal benda — benda disekitar ( nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur,
fungsi, dan ciri-cirinya )

v 3.3-4.3 Fisik motorik

v’ 3.12-4.12 Keaksaraan awal

v’ 3.15-4.15 Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni

Tujuan Pembelajaran

v' Siswa diharapkan bisa mengetahui bagian — bagian tanaman
v" Menunjukkan prilaku baik

v" Mengenal angka

v' Mengenal huruf

Indikator Hasil Pembelajaran

v" Anak mampu mengenal bagian — bagian tanaman
v" Anak mampu mengenal angka
v" Anak mampu mengenal huruf

Metode Pembelajaran

v' Tanya Jawab
v' Hasil Karya

Materi Kegiatan :

v/ Macam — macam tanaman jenis pohon
v" Menghargai orang lain

v Koordinasi motorik halus

v' Mengulang kalimat

Meteri Pembiasaan :

v' Bersyukur sebagai ciptaan Allah
v" Mengucapkan salam
v/ Berdoa sebelum/ sesudah melaksanakan kegiatan
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v" Mencuci tangan setelah melakukan kegiatan

Penilaian :

v Ceklish
v Anekdot
v Hasil Karya

A. Kegiatan Pembukaan
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Penerapan SOP Pembukaan

Berdiskusi tentang tanaman mangga

Berdiskusi tentang bagian — bagian tanaman
Berjalan diatas papan titian

Mengenalkan kegiatan / aturan yang digunakan
Menyanyikan lagu — lagu anak “ bagian tanaman “

B. Kegiatan Inti
1. Membuat topi dari daun mangga
2. Bermain kartu huruf “ mangga “
3. Melingkari angka sesuai jumlah gambar
4. Menghubungkan bagian tanaman sesuai dengan namanya

C. Recalling
1. Merapikan alat — alat yang telah digunakan
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan
3. Menceritakn dan menunjukkan hasil karyanya

D. Kegiatan Penutup
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Menangyakan perasaan hari ini

Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya
Bercerita pendek yang berisi pesan — pesan
Menginformasikan kegiatan untuk besok

Penerapan SOP Penutupan

E. Rencana Penilaian
1. Sikap

a.
b.

Dapat mensyukuri tanaman sebagai ciptaan Tuhan
Menghargai orang lain

2. Pengetahuan / Keterampilan

a. Dapat menyebutkan bagian tanaman
b. Dapat menyebutkan tanaman jenis pohon berkayu
c. Dapat membuat topi dari daun-daun
d. Dapat menghubungkan bagian — bagian tanaman dengan kata
e. Dapat menyebutkan angka
Kudus, 24 November 2021
Mengetahui
Kepala TK Pertiwi 2 Mijen Guru Kelompok A

Siti Aisah, S.Pd Siti Aisah, S.Pd




